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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ 
І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ПРИ ПРИЙНЯТТІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

При переході України до ринкових умов ведення бізнесу значно посилило 
конкурентну боротьбу вітчизняних підприємств. Щоб втриматися на плаву 
підприємство повинно мати повні та достовірні дані про фінансовий стан та 
результати діяльності фірми. За цих обставин значно зростає попит на 
фінансову інформацію. Саме виняткова роль інформаційного забезпечення в 
процесах управління спричинює підвищену увагу до бухгалтерської 
фінансової звітності як основного джерела інформації про майновий та 
фінансів стан підприємства, а також результати його виробничо-
господарської діяльності за звітний період. 

Зміни, що відбуваються на сучасному етапі в бухгалтерському обліку 
України, обумовлюються вимогами, що ставляться до інформації, яку 
формує дана система, заінтересованими користувачами. Складне 
переплетіння інтересів різних груп користувачів до звітної інформації 
передбачає її використання в процесах оцінки, аналізу та прогнозування 
умов і результатів господарювання як окремого підприємства, так і галузі в 
цілому. Необхідно відмітити, що вплив бухгалтерської фінансової звітності 
на ефективність прийняття рішень визначається тим, наскільки об'єктивно 
вона відповідає запитам користувачів. 

Результати дослідження процесів формування та інтерпретації показників 
бухгалтерської фінансової звітності, затвердженої до використання 
Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 
вимоги до фінансової звітності» затверджений Наказом Мінфіну № 73 від 
07.02.2013р., дозволяють стверджувати про недостатнє задоволення 
інформаційних потреб управління. Успішне вирішення цих проблем в 
значній мірі залежить від рівня їх теоретико-методологічного вивчення і 
узагальнення, що є науковою основою розробки практичних рекомендацій 
для підвищення якості звітної інформації та ефективності її використання в 
управлінні. 

Розв'язанню теоретичних і методологічних питань формування, аналізу та 
перевірки фінансової звітності присвячена значна кількість досліджень 
вітчизняних вчених: Ф.Ф.Бутинця, С.В.Голова, М.Я.Дем'яненка, 
Г.Г.Кірейцева, В.К.Савчука, В.В.Сопка, В.Д.Слободяна, В.О.Шевчука та 
інших вчених. 

Крім того, проблеми звітності, процедури її складання, аналізу та 
контролю в умовах ринкової економіки досить ґрунтовно висвітлені в 
працях зарубіжних вчених: В.В .Ковальова, О.В. Єфімової, Н.П. Кондракова, 

80 



Д. Шеремета, Ван Бреди, Ж 
інших та 

складання Необхідно відмітити, що зарубіжний досвід 
фінансової звітності представляє значний інтерес в теоретйчномП 
практичному плані, але його вивчення і використання вітчизняними 
теоретиками і практиками повинно максимально враховувати особливості 
розвитку і становлення економіки України на сучасному етапі. 

Процеси реформування бухгалтерського обліку, як і практика 
використання Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
.засвідчили наявність багатьох недостатньо вивчених і неузгоджених питань 
щодо формування та використання бухгалтерської фінансової звітності при 
обґрунтуванні та прийнятті управлінських рішень. 

Отже, виникає гостра та об'єктивна необхідність подальшого поглиблення 
теоретичних досліджень і методологічних розробок, спрямованих на 
удосконалення практики складання і використання бухгалтерської 
фінансової звітності та забезпечення адекватності її вимогам користувачів. 
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ВИЗНАЧЕННЯ ТА ФОРМУВАННЯ 
ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

При виконанні виробничо-фінансової діяльності суб'єктів 
господарювання задіяна велика кількість матеріальних, фінансових, 
трудових ресурсів. Метою кожного підприємства є ефективне використання 
даних ресурсів, а також, безсумнівно, отримання прибутку, це все 

зображається у фінансових 
Враховуючи економічну економічну кризу в наш час, проблема формування 

фінансових результатів в обліково-аналітичній системі набуває все більшого 
значення, оскільки впливає на прибуток, який отримують суб'єкти 
господарювання. Прибуток є одним з найскладніших елементів, якими 
оперує сучасна ринкова економіка, а також вважається основною рушійною 
силою її розвитку. До зниження ефективності роботи, до прийняття хионих 
управлінських рішень і, у підсумку до збитку та фінансового краху 
призводять такі фактори як, невміння аналізувати господарську ситуацію, 
визначати «вузькі місця» в економічній діяльності підприємства. 
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